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I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
1.K iến thức kĩ năng: 
- Nêu được một số biểu hiện của yêu lao động.
- Biết vì sao phải yêu lao động.
- Tích cực, tự giác tham gia hoạt động lao động phù hợp với khả năng của bản thân.
- Qúy trọng người yêu lao động, không đồng tình với những biểu hiện lười lao động
2. Năng lực.
- Năng lực tự chủ, tự học: Điều chỉnh hành vi, tìm hiểu và tham gia hoạt động lao động.
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Biết giải quyết vấn đề sáng tạo trước những tình huống liên quan tới thái độ đối với lao động.
- Năng lực giao tiếp và hợp tác: 
3. Phẩm chất.
- Phẩm chất nhân ái: Yêu mến, kính trọng, biết ơn người lao động.
- Phẩm chất chăm chỉ: Biết thể hiện tình yêu lao động qua thái độ, lời nói, việc làm cụ thể phù hợp với lứa tuổi.
- Phẩm chất trách nhiệm: Có ý thức trách nhiệm với lớp, tôn trọng tập thể.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
- Kế hoạch bài dạy, bài giảng Power point.

- SGK và các thiết bị, học liệu phục vụ cho tiết dạy.
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Thứ ba ngày 7 tháng 11 năm 2023
Tiết 1
	
Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động:
- Mục tiêu: 
+ Tạo không khí vui vẻ, phấn khởi trước giờ học.
+ Thông qua khởi động, giáo viên dẫn dắt bài mới hấp dẫn để thu hút học sinh tập trung.
- Cách tiến hành:

	- GV mời một vài học sinh chia sẻ, trải nghiệm:
+ Kể những việc em đã làm được khi ở nhà, ở trường.
+ khi làm những việc đó em cảm thấy như thế nào?
- GV nhận xét, tuyên dương và dẫn dắt vào bài mới.
	- Một số HS chia sẻ và trả lời.

- HS chia sẻ những việc em đã làm khi ở nhà, ở trường..

- HS trả lời theo suy nghĩ. 
- HS lắng nghe.

	2. Hoạt động:
- Mục tiêu: Nêu được một số biểu hiện của yêu lao động.
- Cách tiến hành:

	Hoạt động 1: Tìm hiểu một số biểu hiện của yêu lao động. (Làm việc cặp đôi)
- GV mời 1 HS đọc yêu cầu bài
- GV mời HS quan sát 4 bức tranh trong SGK  và trả lời câu hỏi.
+ Em hãy nêu những biểu hiện của yêu lao động qua những bức tranh đó.
+ Hãy nêu thêm những biểu hiện của yêu lao động mà em biết.
- GV mời HS trả lời.
- GV mời cả lớp nhận xét, bổ sung.
- GV nhận xét, kết luận: 
+ Biểu hiện của yêu lao động qua các bức tranh: Chủ động, tự giác lao động ở trường, lớp; Vui vẻ, yêu thích lao động; Lao động tích cực có kết quả tốt; Chủ động tham gia lao động ở nơi mình sinh sống.
+ Các biểu hiện khác của yêu lao động là tích cực, tự giác làm việc phù hợp với khả năng; chăm làm việc nhà, việc trường, thấy việc là làm ngay không trì hoãn.
- GV tiếp tục dùng kĩ thuật Tia chớp để HS trả lời nhanh câu hỏi: 

	

- 1 HS đọc yêu cầu bài.
- HS quan sát tranh và trả lời câu hỏi.
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[image: ]HS thảo luận nhóm đôi: cùng quan sát tranh và trả lời câu hỏi.


- HS trả lời câu hỏi theo hiểu biết cảu mình
- Cả lớp nhận xét, bổ sung.
- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm.


	3. Luyện tập, thực hành.
Bài tập 1. Nhận xét ý kiến 
- GV yêu cầu HS làm việc cặp đôi, thảo luận với bạn bên cạnh để xác định ý kiến mà các em đồng tình và giải thích vì sao em lại đồng tình, không đồng tình với ý kiến đó.
- GV mời một số HS phát biểu, các HS khác nhận xét, bổ sung. 
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- GV nhận xét, tuyên dương.
	

- HS đọc các ý kiến trong SGK thảo luận với bạn để trả lời câu hỏi.

- HS phát biểu:
a. Đồng tình, vì nhờ có người lao động chúng ta mới có thể duy trì cuộc sống. Lười lao động là đáng chê cười.
b. Không đồng tình, vì dù chúng ta cần phải lao động không kể giàu nghèo. 
c. Đồng tình, vì lao động đem đến cho con người nhiều niềm vui. 
d. Đồng tình, vì cần phải biết ơn mọi người lao động, quý trọng những người lao động chân tay, yêu lao động. 
e. Đồng tình, trẻ em làm những việc phù hợp với khả năng.
- HS lắng nghe rút kinh nghiệm

	4. Vận dụng trải nghiệm.
- Mục tiêu:
+ Củng cố những kiến thức đã học trong tiết học để học sinh khắc sâu nội dung.
+ Vận dụng kiến thức đã học vào thực tiễn.
+ Tạo không khí vui vẻ, hào hứng, lưu luyến sau khi học sinh bài học.
- Cách tiến hành:

	- GV tổ chức cho HS sưu tầm và kể cho bạn nghe về những tấm gương yêu lao động mà em biết. Em học tập được điều gì từ tấm gương đó.
- GV chọn một HS xung phong kể lại: 
-GV nêu câu hỏi, liên hệ thực tế.
- GV nhận xét tiết học, tuyên dương HS học tích cực.
- GV nhận xét tiết học.
- Dặn dò về nhà.
	
- HS sưu tầm và kể lại cho bạn nghe theo yêu cầu của giáoviên.



- HS kể lại cho cả lớp cùng nghe..

- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm.

	IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY:
..............................................................................................................................
..............................................................................................................................
..............................................................................................................................


---------------------------------------------------
image2.png
€ Facebook X Tap hudn - Nha xuat ban Gido d. X Tap huan - Nha xust ban Gido di X | + v -
&< > C & taphuan.nxbgd.vn/#/training-course-detail/cae422ac-442e-4c39-a09b-7c009a04bf32 L % 0O °

A Type here to search

e Mt hom, <5 bé c8 mt nguéi ban din chai Ngo3i tiép ban rét chu déo, <
G bé vén kheng quén tranh thi am vigc nha, Thély vy, nguéi ban rat ngac nhicn
o nguts, me mhé! va héi

1 - 5a0 cqu phai lam nhiéu nhu tha? & nha t6, mg 16 1 ngui lam hét nhiing
vike ny day.

Nguée métnhin nguéi ban méi, c6 bé mim cu tra 16

- Vinhin nhang giet mé hei trén tran me nén t6 am dé

(Theo Ba Le, Thdi quen nd, hanh phic 1o,

NX8 D Tr, 2020)
~ Em iy néu biéu hién ciia yéu a0 Gong qua cde bie tranh trén . C b4 03 hi ién tinh yéu lao dong nhu th ndo? Nhing viéo am ot 08 b6
= Hay néu thém cdc bidu hién khdo cia yéu lao déng ma em bit, 4 der lai diéu gi7

= Theo em, vi 5a0 pha yéu lao ong?

© Knam pha vi sao phai yéu lao dgng

Boc truygn v trd i chu hol:
Nihitmg glot md hdi trén trin me h

€8 bié bdn Idm, ngodi hoc trin Idp, ¢ bi can 8n b va sinh hogt & céc cbu
e b Di <8 b <5 abidu thl gian, mp thung phéi thic ddy & séng sém &€ © Nhan xét cic y kibn dwoi day:
chay dua véi mat
trél va thic rét
Khuyo di lam vike
ot Ay the ma
Chie o 5y
than van mat mdi
véi cb bé ca. Nhin
Kkhudn mét me lic
o eling chl thy
eSabng v e ghng,

o b thieng e
lémi CB bé thidng
xuyén me lam
vige nha. Qudn o
me pho khd ma chia kip gép. o6 bé khéng ngén ngai géip gon gang, ré con cat
vio s cila i ngui nie, They nhing mgé kb phisbui me chui kip au, c6 bé
da lam giGp me méi chidu. Nhin ¢é bé chém chi, me rat vui.

Nl md o1
i mo nén Gam
dlll

8 Ludi lao déng b ding ché cudi,

20 2

Activate Windows
Go to Settings to activate Windows

5o
X

& < a2ye6 > » B8 D

a B @ w M @ @ < 23°C Nhisumay A~ G G W Z 3 NG 6‘;;;3;:;3

w |




image3.png
€ Facebook X [ Tap hudn - Nha xuat ban Gido d. X Tép huan - Nha xuat ban Gido di X | + v = X
&< > C & taphuan.nxbgd.vn/#/training-course-detail/cae422ac-442e-4c39-a09b-7c009a04bf32 e % O ° :

= 500 cdu phar lam nhigu nhu thé? O nha t8, me t 1 ngudi lam hét nhiing
vige nay day.
Ngusc mét nhin ngudi ban méi, 3 bé mim cudi trd 15i ><
- Vi nhin nhiing giet m hai trén trén me nén t& lam ddy!
(Theo Ba Le, Thi quen nhd, hanh phic to,
NXB Dén Tri, 2020)

— Emhay néu bidu hién ciia yéu lao dong qua cac bic tranh trén.

Cb bé g thé hién tinh yéu lao dong nhu thé nao? Nhiing viéc am clia 6 bé
—  Hay néu thém cac biéu hién khac clia yéu lao dong ma em biét. & dem lai diéu gi?

~  Theo em, vi sao phai yéu lao dong?
o Kham pha vi sao phai yéu lao déng

BDoc truyén va tra 61 cau hoi:
Nhiing gigt md hdi trén trin me

€3 bé bén lém, ngodi hoc trén I8p, ¢& bé con n bai va sinh hogt & cdc cau - ~
lac bd. D& c6 bé c6 nhiéu thai gian, me thudng phai thiic day til sang sém d& QNhan xét céc ¥ kién duwéi day: >
chay dua véi mat - E—
tréi va thic rét Nhin mé hoi trén ﬂ.]— CH, U C
khuya dé lam vidc trén me nén t6 idm. . Chil nguvi s e
nha, Ay thé ma - 2 Lubilao dong & déng ché cudi. Rodorg.
P G

chua bao gis me
than van mét moi
v6i 8 bé cd. Nhin
khusn mit me lic
nao ciing chi thdy
<8 géing vé c8 géing.

€8 bé thuong me
1ém! C3 bé thusng
xuyén giip me lam
vige nha. Quén o

me phoi kha ma chuia kip gép, ¢ bé khang ngdin ngai géip gon gang, réi con cat _
Véo th cla mdi ngusi niia. Théy nhiing ngén k& phi byi me chia kip lau, <6 bé
da lam giap me mai chiéu. Nhin ¢ bé cham chi, me rét vu’
« < 266 > » B @ @ X D
- 1 Activate,Windows

Go to Settings to acti Windows

PPCT chia bai.docx ~ bai soan mau LS.docx ~ Show all X

g = 7:15 PM
P Type here to search M g e Iy ﬁ e E| ‘t Ganmuckyluc ~ @ G @ Z ¢ ENG TS % ‘





image1.png
€ Facebook X Tap hudn - Nha xuat ban Gido d. X Tap huan - Nha xust ban Gido di X | + v - X
&< > C & taphuan.nxbgd.vn/#/training-course-detail/cae422ac-442e-4c39-a09b-7c009a04bf32 w» % 0O ° H
w @ YEU LAO DONG
@ m hay tim nhaing cau ca dao, tuc ng, bal tho, bai hét,... n61 vé su cm
thong, gidp A6 con ngue.
- * Yéu lao déng
€ hay viét hang 131 yéu thuong dé gi dén ngui o6 hodn cénh ko khin
(VI dy: mdt ban & viing cao bi 10 quét cudn trdi hét sach ver, mot ban bi bénh
néng khang thé aén truang,.. ). — myc kv
o Nbu duge e bi it clybu o ding.
o Bidtvl 300 phi yéu oo ding.
* Tich eyie, ty gide tham gia hogt ddng lao ddng phi hop véi khé nang
«clia ban than.
* Quj trong ngudl yau lao ddng, khdng ddng inh vél nhang bitu hign
udi lao dbng.
“ KHO1OONG
= K@ nhiimg viéc em @ lam ducc Kl & nha, & trusng.
- Khilam nhitng viéc d6, em cam thy nhu thé nao?
@O nay cing oo ban trong nhom xay dung va thue hign ké hoach
gitp 8& ngudi khd khan theo béng gorl ¥ sau:

Tan ngu cin | Hoin canh | M43 Y5 | phan ceng | Thei gian
sidpdo | nsknin | SOG | ahm v | thye fign

I _____+_________

m——

i nhu the thuong

& <

19/66 > »

A Type here to search a gt e - ﬁ Q E'

=IO X D

Jam

€ Tim hiéu mot s6 biéu hign ciia yéu lao dong
Quan sét tranh va rd 161 céu hoi

Activate Windows
Go to Settings to activate Windows

806 PM

A (G b
o @ ) (7 W) B 6/29/2023

w |

< 23°C Nhigu may




